

2024年4月1日



By **AI**SECURITY

### カタログ記載内容訂正のご案内

平素は格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。

この度、当社発行のカタログにおきまして、記載内容の変更がございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

#### ●型番変更

下記製品につきまして、型番に誤記があったため訂正いたします。

##### ▼LUCICAM カタログ 7-8 ページ記載

型番 (変更前)		型番 (変更後)
LC-IP4M-3810S	⇒	LC-IP4 <b>B</b> -3810S
LC-IP2M-3805S	⇒	LC-IP2 <b>B</b> -3805S

#### ●機能説明訂正

下記製品につきまして、機能に誤記があったため訂正いたします。

##### ▼LUCICAM カタログ 7 ページ記載

型番	機能 (変更前)		機能 (変更後)
LC-IP5B-4810B	・マイク＝ライン入力 ・スピーカー＝ライン出力 ・アラーム入出力＝1/1	⇒	・マイク＝ <b>無し</b> ・スピーカー＝ <b>無し</b> ・アラーム入出力＝ <b>無し</b>
LC-IP2B-4805S			